

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проєкту «Проєкт реконструкції системи централізованого теплопостачання
м. Луцьк – Підтримка реалізації Проєкту»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Піврічний	
Період звітування	15.12.2015 – 30.06.2023	
1. Вихідні дані проєкту (програми)		
Партнер з розвитку	Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) як розпорядник Фонду партнерства в галузі енергоефективності і довкілля України SIDA-EBRD	
Бенефіціар	Волинська обласна державна адміністрація	
Реципієнт	Державне комунальне підприємство «Луцьктепло» (ЄДРПОУ 30391925)	
Номер реєстраційної картки проєкту	3456, 3456-01, 3456-02, 3456-03	
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів		
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Впровадження проєкту здійснено на 87%.	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	Інформація щодо реалізації проєкту розповсюджується через ЗМІ, Інтернет, офіційну сторінку в мережі «Інтернет» http://www.teplo-dkr.lutsk.ua , зустрічі з громадськістю.	
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	571 450,00 євро (виплачується Банком безпосередньо Консультанту)	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-	
консультаційні послуги	571 450,00 євро	
обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
1. Розроблення плану реалізації Проєкту. 2. Підготовка тендерної документації Лоту 1 «Нові теплові пункти (Індивідуальні теплові пункти в житлових будинках)», проведення тендерної процедури, оцінки пропозицій, переговорів щодо заключення контракту, підписання контракту, задовільне завершення управління контрактом,	1. Видача квартальних звітів про прогрес реалізації контрактів: грудень 2022 року - березень 2023 року. 2. Видача Сертифіката приймання будівництва по Контракту №3б.	1. Отримано квартальні звіти про прогрес реалізації контрактів: - в кінці грудня 2022 року; - в кінці березня 2023 року. 2. Отримано Сертифікат приймання будівництва по Контракту №3б.

<p>видача Сертифіката приймання будівництва.</p> <p>3. Підготовка тендерної документації по Лоту 2 «Виведення з експлуатації котлоагрегатів, що встановлені в підвальних приміщеннях», проведення тендерної процедури, оцінки пропозицій, переговорів щодо заключення контракту, підписання контракту, задовільне завершення управління контрактом, видача Сертифіката приймання будівництва. Включає: -Лот 2а «Монтаж попередньо-ізольованих труб (Перепідключення споживачів)»; -Лот 2б «Реконструкція котелень».</p> <p>4. Підготовка тендерної документації по Лоту 3 «Модернізація котелень та центральних теплових пунктів» проведення тендерної процедури, оцінки пропозицій, переговорів щодо заключення контракту, підписання контракту, задовільне завершення управління контрактом, видача Сертифіката приймання будівництва. Включає: -Лот 3а «Модернізація котелень – заміна пальників у 18 водогрійних котлах»; -Лот 3б «Модернізація котелень – заміна великих насосів».</p> <p>5. Підготовка тендерної документації по Лоту 4 «Монтаж попередньо ізольованих труб (Мережа 1)», проведення тендерної процедури, оцінки пропозицій, переговорів щодо заключення контракту, підписання контракту, задовільне завершення управління контрактом, видача Сертифіката приймання будівництва.</p> <p>6. Підготовка тендерної документації по Лоту 5 «Монтаж попередньо ізольованих труб (Мережа 2)», проведення тендерної процедури, оцінки пропозицій, переговорів щодо заключення контракту, підписання контракту, задовільне завершення управління контрактом, видача Сертифіката приймання будівництва.</p> <p>7. Підготовка тендерної документації по Лоту 6 «Котел на альтернативному паливі на котельні по вул. Боженка, 32; постачання та монтаж котлової установки та обладнання», проведення тендерної</p>	<p>3. Підготовка Додаткової Угоди №4 до Контракту №1 «Нові теплові пункти (Індивідуальні теплові пункти в житлових будинках)».</p> <p>4. Підготовка Додаткової Угоди №5 до Контракту №3а «Модернізація котелень – заміна пальників у 18 водогрійних котлах».</p> <p>5. Підготовка Додаткової Угоди №4 до Контракту № 3б «Модернізація котелень – заміна великих насосів».</p>	<p>3. Укладено Додаткову Угоду №4 до Контракту №1 «Нові теплові пункти (Індивідуальні теплові пункти в житлових будинках)».</p> <p>4. Укладено Додаткову Угоду №5 до Контракту №3а «Модернізація котелень – заміна пальників у 18 водогрійних котлах».</p> <p>5. Укладено Додаткову Угоду №4 до Контракту № 3б «Модернізація котелень – заміна великих насосів».</p>
--	---	--

<p>процедури, оцінки пропозицій, переговорів щодо заключення контракту, підписання контракту, задовільне завершення управління контрактом, видача Сертифіката приймання будівництва.</p> <p>8. Підготовка тендерної документації по Лоту 7 «Система моніторингу та контролю-SCADA», проведення тендерної процедури, оцінки пропозицій, переговорів щодо заключення контракту, підписання контракту, задовільне завершення управління контрактом, видача Сертифіката приймання будівництва.</p> <p>9. Видача фінального звіту.</p> <p>10. Видача квартальних звітів про прогрес реалізації контрактів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в кінці червня 2020 року; - в кінці вересня 2020 року; - в кінці грудня 2020 року; - в кінці березня 2021 року; - в кінці червня 2021 року; - в кінці вересня 2021 року; - в кінці вересня 2022 року; - в кінці грудня 2022 року; - в кінці березня 2023 року; - в кінці червня 2023 року; - в кінці вересня 2023 року; - в кінці грудня 2023 року. 		
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>МТД відповідає потребам реципієнта щодо отримання допомоги від Консультанта в реалізації проєкту, включаючи всі аспекти відкритих закупівель, проведення оцінки пропозицій, контрактів, технічного нагляду та виплат.</p> <p>Реалізація проєкту дасть змогу досягти підвищення енергоефективності, зменшення споживання газу, електроенергії та води; зменшення інших витрат на технічне обслуговування та експлуатацію; зниження експлуатаційних витрат для Компанії. Впровадження проєкту призведе до зменшення споживання газу на 30% на території його реалізації, а також значної економії використання води, підвищить якість послуг з тепlopостачання і гарячого водopостачання для споживачів.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
—		